1. JokaxnTe, 4To NPW UEHTPanNbHONW CMMMETpMW: 3) NpAMAan, He
NpOoX0AALLAA Yepes LUeHTp CUMMMeTpUK, 0ToDpamaeTcA Ha NapannenoHy
el npAMyko; B) NpAMan, NpoxodAwan Yepes LUeHTp CUMMETPWHK,
oTobpaxaeTca Ha cebA.

HdokazaTensCTeo

a) Yepez UeHTp CMMMETPWUM W AaHHYH NPAMYH MOMHO NPOBECTH
EAWMHCTBEHHYH NMNOCKOCTb (CM. «HekoTopble CNEACTEWA U2 aKcuom, 1»).

MNpuMaM O — LUEHTP CMMMETPWKA, 3@ — AaHHaA NpPAMan, a — NNoCKoCTh,
npoeedeHHan dYepes O K a.

Bribepem Touky A = a, npoeegem oTpezok OA. Mpogonxamm OA 2a Touky O

Ha pacCcToAHME OAl = AD. MNony4num ToJdKy Al, CUMMETPWUYHYHD A,

Bribepem Touky B e a, npoeegem oTpezok OB. Mpogomxum OB 2a Touky O
Ha paccToAnne OB; = OB. MNonyuwm Touky By, cMMMeTpuuHYH Touke B.

Hepez A; » B, npoeefem NpAMyo b. PaccmoTpum AADB w AALOB,-AD =
Alt}, BO = DBl, AAMOB = MlﬂBl Kak BepTHUKanbHble, noaToMy AAOB =
AA,OB,.

Torga £ 1 = £ 2, 3 OHW ABNAKTCA BHYTPEHHUMKW HAKPECT NEXALUWMK
yraamu. Mo NpUzHaKy NapannenbHOCTH ABYX NPAMbIX Ha NnockocTw al |b.

D) Boibepem HekoTopyH ToUKy A € a. [inA Hee CUMMMEeTpWUYHaRA
TOUKa A, TOME NPUHAONEXWT npAMoiA a; AQ = OA,.

Touka A ebibpaHa NpoWZBONbHO, NO3TOMY NOOAA TOUKA NPAMOA 1 el
CMMMETPWMUYHAA TOUKE OTHOCWTENbHO UeHTpa O nexaT Ha NpAMoid a,
nosToMy NpAMan a NepexoduT cama B ceba npu yonoBuM, uTo NpoxXogauT
yepes LEeHTP CUMMETPKM.



